



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

2014.12.01.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

SZÁZHALOMBATTA IS AZT SZERETNÉ, HOGY A HELYI VÁLLALKOZÓK MINÉL SIKERESEBBEK LEGYENEK

2014. december 1-én rendezett tapasztalatcserével egybekötött vállalkozói fórumot szervezett százhalombattai vállalkozóknak a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége (VOSZ) TÁMOP-2.5.3.C-13/1-2013-0001 "A munkáért!" című Európai Unió finanszírozású projektje keretében.

A VOSZ projektjének fő célkitűzése a vállalkozások támogatása, az ismeretek bővítése, az aktuális gazdasági változások kommunikálása. A TÁMOP-2.5.3.C-13/1-2013-0001 "A munkáért!" című pályázat egy nagy szolgáltatás csomag, melynek keretében virtuális tanácsadás van 5 témában: jog, adó, finanszírozás, munkavédelem és pályázat. Minden régióban a regionális tanácsadók a VOSZ irodákban hetente kétszer személyesen is tanácsot adnak. A vállalkozások ismereteinek bővítésére vállalkozói tájékoztató füzetek és összefoglaló kiadványok készülnek és 103 rendezvényt szerveznek regionális, megyei és kistérségi szinteken. A vállalkozói akadémia című rendezvények célja a vállalkozások ismereteinek bővítése. A 2 napos megyei rendezvények célja az aktuális gazdasági események kommunikálása. A vállalkozói tapasztalatcserék célja a vállalkozások gondjainak feltárása, a pályázat eredményeinek bemutatása és az aktuális gazdasági változások kommunikálása. Ezeket a rendezvényeket főleg kisvárosokban, kistérségekben rendezi a VOSZ.

Százhalombattán a Szekeres József Konferencia- és Rendezvényközpontban gyűltek össze a helyi vállalkozók, hogy előadásokat hallgassanak meg és tapasztalatot cseréljenek többek között a kapcsolatépítésről, az adóellenőrzésről, különböző finanszírozási kérdésekről, valamint a térség vállalkozásfejlesztési koncepciójáról. A VOSZ képviselőjében jelen volt és felszólalt Marjay Gyula Közép-Magyarországi regionális elnök, valamint Dr. Pataki Dezső regionális tanácsadó. „A VOSZ célkitűzése abszolút szimbiózisban van a város érdekével, hiszen a mi érdekünk is, hogy a helyi vállalkozók minél sikeresebbek legyenek és rendelkezzenek az ehhez szükséges ismeretekkel” - nyilatkozta a rendezvényen Sinka László, Százhalombatta polgármestere.